NMOMHU NPABUJIA ABNXEHUSA, KAK TABJIMLLYY YMHO)XKEHUA

; Her o8 g He oﬁxogu cmslw,guv
epexogu yauuy ToAbKo e1 cBeroqpopa’? Ha octaHoBke TpamBad,
2x1 = Ha SEAgHbIﬁqCU‘IZHé‘IyCBeToq)OpG Mlogoxgu noka mawuHbl Tponnetibyc, (,BTE@VG UAU 5x 1= 5 6 x 1

U TOAbKO NQ_NewWeXogHON ocTaoBarca nepe . - -
2x2 nepexogqy. llepeq re?n, ik NeWexogHbIN nepe[;(o%om «m“pwpr‘]/;'l‘(‘é”bsl‘ﬁl‘ggy?oqo”‘q“' 5x2 =10 6 % 2
2x3 nepexoqiito yuuy, ybequcb, U TOABKO 10240 UQU. : 5%3 =15 6 x 3 =
2x4 NPONYCKHOT, : 5x4=20 6x4 =

410 MaluHbI Tebs
2x5 () ) — 5x5 =25 6X5 =
2X6 = a : 5x6=30 6 X6
2Xx7 = ) 5x7=35 6 x7
2x8 I 5 5x 8 =40 6 x 8
2x9 5x9 =45 6 X9 =
2x10 = s - 5x10=50 6 x10
lepexoqu yauuy
3x1=3 4x1 nepne(;(gg\%sgrrgu\%noy&m Mepexogu gopozy . C 7x1=7 8 x 1
3x2=6 4x2 = u 6630nacHo. Tam, 2ge cBetnol K nonpocu . 7x2 =14 8x 2=
3x3= 9 4x3 = . * He Boixogu Ha pé’ﬂ”&ﬁ@%’oﬁﬂﬂﬁﬁm"u‘iﬁmﬂy 7 x3 =21 8 X3 =
3x4 =12 4x4 - apocaRys docr apnemenon, 7x4=28 Bx4 -
3x5 =15  4x5 = nelexogol ect 7x5=35 8x5
3x6 =18 4x6 = 7 X6 =42 8X%X6
3x7 =21 4x7 " - = 7x7 =49 8x7
3x8 =24 4x8 y 7 X 8 =56 8x8

3x9 =27  4x9 . 7x9 =63 8x9 =

x1 =
X2 =
X3 =
X 4
X 5
X6 =
X7
X 8
X 9
1x10 =

SCuwVwooONOULETA,WN =

—_

3x10 =30 4x10= 40 ] < ) 7x10=70 8x 10

9x1=9 10x 1=
9x2 =18 10x2 =

9 x 3 =27 10 x 3
9x4 =36 10 x 4

9 x5 =45 10 x 5=

9 X6 =54 10x 6
9x7 =63 10X 7=
9%x8 =72 10x 8 =

9 x 9 =81 10 X 9 =90
9% 10 =90 10x 10 =100

Tol e He manexbkul
U NOHUMaewsb, uto Boibeaatb
Ha gopoay onacHo. A uzparb Hago
6o gBope, B napxe uau Ha

Tbl TOXE Y4ACTHUK cnopruBHol nnowagke.

gOpOXHO20 gBWKEHUs!
Moaromy B mawuke Bceaga
npucrezuGatica pemen
besonacHocru.




